1526M1E9

CuyeTyuk genutenb Ha 8.

Texnonornsa — KMOI'

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-12 TY.

[MpegHasHayeHbl Ng NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cnewumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTEepPUCTUKMU:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsxeHue nutaHus ot 4,58 oo 11 B.

[wnanasoH paboumx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpems 3agepxkn pacnpoctpaHeHns curHana < 1575 He npu Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.
MpeaensHoe HanpskeHne nutanus Ucc ot -0,2 B go 15,0 B.

MpenenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucc + 0,5) B.

CtoukocTb K Bo3gencteuto cneydakrtopos no OCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 — 3Y (npn Ucc=5,0 B; 10,0 B); K1 —2Y (npn Ucc=5,0 B, Ucc=10,0 B); C3 - 2Y
(mpn Ucc=5,0 B); C3 - 3Y (npn Ucc=10,0 B); 18...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9 B

Tabn. 1 - Tabnuua HasHavyeHus Puc. 1. YcnosHoe rpacdumyeckoe
BbIBOOOB Mukpocxem 1526UE9 obo3HaveHne mukpocxem 1526UE9
BoiBog | OB603Ha4yeHue HasHauyeHune 14 2

1 Bbix «1» Bbixoag «1» - C CT| 0 ——
2 Bbix «0» Bbixog, «0» 1
3 Bbix «2» Bbixoa «2» 1 73
4 Bbix «5» Bbixoa «5» R —
5 Bbix «6» Bbixog «6» 7
6 NC He nogkntoyeH 13 F 3 11
7 Bbix «3» Bbixoa «3» 4 ==
8 oV O6Lwmn 4
9 NC He nogkntoyeH 5 75
10 BbIx «7» Bbixoa «7» 6
11 Bbix «4» Bbixoa «4» 15 10
12 P Bbixog curHana — R T —
nepeHoca
13 E Bxop curHana 12
paspeLleHns P —
14 C Bxop curHana
CUHXPOHM3aLMMN
15 R Bxopg yctaHoBku «0»
16 Vee MutaHne




Tabn. 2 - Tabnuua UCTUHHOCTU MUKpocxem 1526UE9

Bxoabl Bbixoabi

«O» | «1» | «2» | «3» | «4»

«5»

«B» | «7»
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H — BbICOKMIA YpOBEHD,
L — HM3KUIN YpOBEHD,

Tabn. 3 OnekTpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526UE9, B51526UE9-13r1

npn npmuemMkKke 1" nocrtaBKe

HanmeHoBaHue napameTpa, BykBeHHOEe Hopma napameTtpa Temnepa-
eavHnLa M3MepeHus, o003HayeHue | He He Oomnee | Typa
PEXUM U3MepeHUs napameTpa MeHee cpenbl,’C
1. BbIxogHOE HanpsXeHue HU3KOro YpoBH4, B, - 0,01 -60
npu: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
2. BbixofHOE HanpsbkeHue BbICOKOro YpoBHS, B, 4,99 - -60
npw: Uon 4,99 - 25+10
Ucc =5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc =10,0B 9,95 - 25+10
9,95 - 85
3. MakcumanbHOe BbIXOOHOE HarnpsiKeHWe HU3KOro
YPOBHA, B, npu: Uce =5,0 B, U||_=1 5B, U|H=3,5 B UoL max - 0,8 -60
UCC =5,0 B, U||_=1 ,5 B, U|H=3,6 B - 0,8 25+10
UCC =5,0 B, U||_=1 ,4 B, U|H=3,5 B - 0,8 85
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MpogomkeHne tabn. 3.

HavmeHoBaHue napameTpa, BbykBeHHOE Hopma napametpa Temnepa-
eavHuLua M3MepeHus, obo3HaveHne Typa
PEXVUM U3MEPEHUS napametpa [pe menee | He Gonee |CPedsl, °C
3. MakcumanbHoe BbIXOOHOE HanpsXXeHue HU3KOro
YPOBHA, B, npu: UCC=1010 B, U||_=3,0 B, U|H=7,1 B UoL max - 1,0 -60
UCC=1O,O B, U||_=3,0 B, U|H=7,O B - 1,0 25+10
UCC=1O,O B, U||_=2,9 B, U|H=7,0 B - 1,0 85
4. MMHUMarnbHOe BbIXOAHOE HarpsKeHne BbICOKOro
ypoBHs, B, npu: Ucc =5,0B, U, =1,5B, Uy=3,5B UoH min 4,2 - -60
UCC=510 B, U||_=1 ,5 B, U|H=3,6 B 4,2 - 25+10
UCC=510 B, U||_=1 ,4 B, U|H=3,5 B 4,2 - 85
Ucc=10,0B, U =3,0B, U=7,1B 9,0 - -60
UCC=1010 B, U||_=3,0 B, U|H=7,0 B 9,0 - 25+10
UCC=1010 B, U||_=2,9 B, U|H=7,0 B 9,0 - 85
5. BXoOHOM TOK HU3KOrO YPOBHS, MKA, - /-0,05 / -60
npu: UCC = 10,0 B |||_ - /- 0,05/ 25+10
- /-1,0/ 85
6. BxogHOM TOK BBLICOKOrO YpPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npwu: UCC =10,0B I - 0,05 25+10
- 1,0 85
7. BbIxogHOW TOK HW3KOrO YPOBHS 0,5 - -60
Ha BbiBogax 1, 2, 3,4, 5,7, 10, 11, MA, npu: lou 0,5 - 25+10
Uec=5,0B; Us=04B 0,4 - 85
Ha BbIBOoAe 12, MA, npwu: 0,6 - -60
Ucc=5,08B; Us=0,5B 0,6 - 25+10
0,5 - 85
0,9 - -60
Ha BbiBogax 1, 2,3, 4, 5,7, 10, 11, MA, npu: 0,8 - 25+10
UCC = 10,0 B; Uo = 0,5 B 0,7 - 85
1,0 - -60
Ha BbiBoAe 12, MA, npu: 0,9 _ 25410
UCC = 5,0 B; Uo = 0,5 B 0,8 _ 85
8. BbIxogHOW TOK BBICOKOrO YpPOBHSA, MA, npwu: /-04/ - -60
Uec=50B; Uo=4,5 B lon /-0,4/ - 25+10
/-0,3/ - 85
/-0,6/ - -60
Ucc=10,0B; Uo=9,5B /-051 - 25+10
/-0,4/ - 85
9. Tok notpebneHusi, MKA, Npu: - 5,0 -60
UCC = 5,0 B ICC - 5,0 25+10
- 200 85
- 10 -60
Ucc=10,0B - 10 25+10
- 400 85
10. Bpemsi 3agepXKu pacnpoCTpaHeHus1 nNpu BKIHOYEHUN - 1575 -60
(BbIktoueHUn) Ha BbIBogax 1, 2, 3,4, 5,7, 10, 11, Hc, tpHL - 1575 25+10
npu: UCC=510 B, C|_ =50 n® (tpLH) - 2030 85
- 805 -60
Ha BbiBOAe 12, HC, - 805 25+10
npu: Ucc=5,0 B, C_L =50 no - 1050 85
- 490 -60
Ha BbiBogax 1, 2, 3,4, 5,7, 10, 11, Hc, npw: - 490 25+10
UCC=1010 B, C|_ =50 nd - 637 85
- 210 -60
Ha BbiBOAe 12, HC, Npu: _ 210 25410
Ucc=10,0B, C_=50n® R 270 85
11. BxogHas emkocTb, NP, npu: Uec = 10,0 B C - 8,0 25+10




O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B A4OrOBOPE Ha NOCTaBKY)
1526MIE9  6K0.347.458-12 TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeM, NpegHas3HayYeHHbIX 41 aBToMaTn4eckon cOopkm (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre obo3HadyeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526IE9 6K0.347.458-12 TY A

O603Ha4YeHne MUKpoCcxeM Mpu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MUCMOMHEHWM:
B1526ME9-10I  6K0.347.458-12 TY

UepTex kpuctanna YI17.344.210

BapunaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHNSA AN NOCTABOK 3aKa34mKy:

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ 30M10TbIM NOKPbITUEM;

- Kpuctannel 6e3 kopnyca.

Bo3moXxxHO nHoe ncnonHeHne no TpebosaHnam 3akasumka.

Kopnyc 402.16-33

pasmepbl B MUNAMMETpax

16 ewieonoe 0.45 - 0.14
o omom o mmomom

16

cornacoBaHuio ¢ noTpebutenamu.
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